[image: image3.png]Bepesats

Konposars.

Bcraenme
Coxpans ak prcyrar.

OTofipasnTe naets HacTpol HaoBpaXERHA
Cpynmposka »

Mopaaox »

o rcrpoica amum

Hacrpoica aeicrens,
@oprar prcymca,

Tnepcceinca.

® &






Цель:  сформировать знания и умения по оформлении презентации эффектами анимации (для слайдов и для объектов на слайдах)

Задачи: 

Образовательные:
· научить оформлять презентацию простой анимацией,
· научить применять анимацию для объектов на слайде.

Развивающие: развитие мышления, познавательных интересов, навыков работы на компьютере, работы с мультимедийными программными средствами.
Воспитательные:
воспитание информационной культуры учащихся, внимательности, аккуратности, дисциплинированности, усидчивости.
Оборудование:  интерактивная доска, компьютер, компьютерная презентация, интерактивный курс «Microsoft Office  XP» .

Тип занятия: творческая работа
ХОД ЗАНЯТИЯ:

Учитель: Приветствие, проверка присутствующих. Объяснение хода занятия.
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На прошлом занятия мы познакомимся с эффектами анимации и узнали, что существует несколько способов применения анимации.. Давайте вспомним, что это за способы… Учащиеся отвечают (анимация для слайдов, то есть анимация для переходов слайдов и применение сложной анимации для   непосредственно самих объектов на слайдах).
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Индивидуальная работа с электронными источниками информации: работа с теоретическим материалом (повторение основ применения эффектов анимации, как создать пути перемещения для  графических объектов, в том числе фотографий, рисунков, диаграмм,и.т.д.)
(см. Приложение 1)

2. Групповая работа: прослушивание уроков с курсу «Microsoft Office  XP»
3. Творческая работа 
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Каждым учеником в начале элективного курса  выбрана тема будущей мультимедийной презентации, которую в течении всего курса учащиеся будут создавать, оформлять, настраивать и в конце года представлять на классном часе и родительском собрании. 

Карточка плана работы (у каждого ученика индивидуальная карта)

	Задание 
	Низкий уровень
	Средний уровень
	Высокий уровень 

	Применение эффектов анимации для смены слайдов
	Ко всем слайдам применение  эффекта «большой заголовок»
	Ко всем слайдам применение  эффекта «плавающий» и «большой заголовок»
	Ко всем слайдам применение  эффекта «плавающий» и «большой заголовок», «рас творение», «собирание». 

	Применение эффектов анимации для текстовых блоков
	Без настройки эффекта (начало, скорость, и.т.д.)
	С настройкой начала (по щелчку)
	С настройкой эффекта (после предыдущего, скорость – быстро, свойство) 

	Применение эффектов анимации  для графических объектов
	Без настройки эффекта (начало, скорость, и.т.д.)
	С настройкой начала (по щелчку)
	С настройкой эффекта (после предыдущего, скорость – быстро, свойство) 

	Применение эффектов анимации (пути перемещения) для графических объектов
	Без настройки эффекта «Путь перемещения» (начало, скорость, и.т.д.)
	С настройкой эффекта «Путь перемещения» начала  (по щелчку)
	С настройкой эффекта «Путь перемещения» (после предыдущего, скорость – быстро, свойство). Создание пользовательского пути перемещения и настройка этого пути. 


4. Итог занятия

На этом занятия вы оформили ваши слайды эффектами анимации. Смогли произвести настройку эффектов анимации. Научились рисовать пользовательский путь перемещения графических объектов. Что было самое трудное? Как вы считаете, какие задания были самые сложные для выполнения? (ответы учащихся)

5. Рефлексия 

Оцените себя  по 5-бальной шкале работу на занятии с позиции: 

„Я“ – 1. работал.

          2. допускал ошибки

„Мы“ – 1. мне помогли одноклассники 

              2. учитель 

              3. я одноклассникам

„Дело“ – 1. понял материал 

                2. узнал больше, чем знал
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Приложение 1. 

Применение эффектов анимации к слайдам и объектам 

Применение эффектов анимации к слайдам

Для применения к презентации эффектов анимации выполните команду Формат/Оформление слайда. В области задач Дизайн слайда щелкните по ссылке Эффекты анимации, после чего в области задач появится список эффектов (рис. ). Щелчком мыши выберите желаемый эффект.
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Рис. 3.3.  Применение эффекта анимации к выделенным слайдам

Чтобы увидеть результат, в области задач Дизайн слайда нажмите кнопку Просмотр или просмотр всей презентации [image: image1.png]


.

В отличие от шаблона оформления и цветовой схемы, эффект анимации по умолчанию применяется не ко всей презентации, а только к выделенным слайдам. Для того чтобы применить выбранный эффект ко всем слайдам презентации, в области задач Дизайн слайда нажмите кнопку Применить ко всем слайдам.

Применение эффектов анимации к объектам 

Выделите правой кнопкой мыши объект, который требует анимации (Текст, Изображение, Автофигура, Прямоугольник, ...). Затем в контекстном меню выберите пункт - Настройка анимации. Справа появится панель Настройка анимации и кнопка Добавить эффект. Походите по пунктам Добавления эффекта самостоятельно. Пути перемещения объектов: замечу, что есть возможность нарисовать траекторию движения вашего объекта вручную. 
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Муниципальное общеобразовательное учреждение Алданского района 


«Гимназия п. Нижний Куранах»


















































Разработка занятия в 6 β классе 


по элективному курсу 


«ЗНАКОМСТВО С МУЛЬТИМЕДИЙНЫМИ ТЕХНОЛОГЯМИ»


по теме «Добавление в слайды эффектов анимации».








И.А. Гуленкова, 


учитель информатики


 МОУ «Гимназия п. Нижний Куранах»




































































2010-2011гг.











4

